
Unique Auctions Catalogue 17 May 2017
1 English and Welsh topographical books. A large quantity to include Wainwright. Approx 200 volumes in total £80.00 - £120.00
2 Natural History. A quantity of some 50 books - largely ornithological £30.00 - £50.00
3 Scottish interest. A quantity of some 80 volumes: topographical, biography and literature £60.00 - £80.00
4 Art and Art History to include Rigby Graham, Cecil Aldin, Lionel Edwards etc. Some 50 books. £50.00 - £80.00
5 The Autobiography of Sir Alfred Munnings 3 vols 1st edition in jackets £30.00 - £50.00
6 English Literature and Poetry a quantity of some 60 books £20.00 - £40.00
7 Conan Doyle. The Adventures of Sherlock Holmes. 1901 A new edition in original binding £50.00 - £70.00
8 Arthur Ransome 10 vols of Swallows and Amazons Series 6 in jackets and miscellaneous including angling £40.00 - £60.00
9 Rupert the Bear annuals. A collection of some 25 including facsimiles £30.00 - £50.00

10 A A Milne. Winnie the Pooh various editions. Some 30 volumes. £30.00 - £50.00
11 Children's Classics a collection of some 60 books including Kipling, Richard Adams, Anna Sewell, Rackham etc £50.00 - £70.00
12 Churchil interest. A quantity of books relating to Winston Churchill. £20.00 - £40.00
13 Monica Edwards a collection of titles by Monica Edwards including 25 in jackets. Some first editions. £60.00 - £80.00
14 Daphne du Maurier a collection of books about Daphne du Maurier together with other classic crime titles £30.00 - £50.00
15 C F Tunnicliffe - 8 books illustrated by Charles Tunnicliffe £20.00 - £30.00
16 Beatrix Potter - a collection of her works including books about her 50 volumes £40.00 - £60.00
17 Alison Uttley - a collection of 30 books by this Derbyshire author including first editions £50.00 - £70.00
18 Alison Uttley - The Farm on the Hill 1949 signed by author on title page £40.00 - £60.00
19 Observer Books - 40 titles including some late laminates £30.00 - £50.00
20 Ladybird Books, King Penguins and Britain in Pictures together with Kathleen Hale Orlnd Books £40.00 - £60.00
21 Enid Blyton signed copies - Sea of Adventure in jacket with signed presentation slip, Circus of Adventure First Edition in jacket signed an 

dedicated with provenance and The Island of Adventure £500.00 - £700.00
22 Enid Blyton- a large collection of works, some in jackets and some firsts £100.00 - £150.00
23 Exmoor interest - A collection of books on Exmoor including Exmoor Village, Exmoor Industrial Archeology etc approx 30 volumes £20.00 - £30.00
24 Sussex interest - A collection of books on Sussex including Topography, History etc approx 40 volumes £20.00 - £30.00
25 An extensive collection of Pony and Horse related books fiction including Baxter, Cummings 100 volumes £40.00 - £60.00
26 Children's Classics a collection of some 50 books including Malcolm Saville £20.00 - £30.00
27 Natural History - a collection of books including BB, Robert Giddings etc £20.00 - £30.00
28 Sailing and Ships interest - a collection of approx 25 books including The Merhant Schoonerby Basil Greenhill etc £20.00 - £30.00
29 Irish interest - a collection of books on Irish History, topography etc £20.00 - £30.00
30 Irish writers - a collection of books on Irish writers (approx 40 volumes) £30.00 - £40.00
31 A collection of Country Book Club Books (25 volumes), a collection of In Praise books and Books on Poetry £20.00 - £30.00
32 James Joyce and Somerville Ross interest - a collection of books by and about James Joyce and Somerville Ross £30.00 - £40.00
33 John Buchan including The Thirty-Nine Steps illustrated by Ardizzone and 20 other titles £20.00 - £40.00
34 Anthony Buckeridge - Jennings books a dozen titles maonly in jackets £10.00 - £20.00
35 Skeaping John - How to draw Horses and Animal Drawings and 8 further titles in the How to Draw series £20.00 - £30.00
36 A quantity of Children's Annuals including Mickey Mouse, Rupert etc £10.00 - £20.00
37 3 Enid Blyton 1st Editions, Put Em Rights 1946 with d/j, The Family at Red-Road 1945, The Boy Next Door 1994 and a 2nd edition of The Mystery of the Hidden House £10.00 - £20.00
38 Folio Society - A dozen volumes most in slipcase £50.00 - £70.00
39 Antiquarian - A quantity leather bound includes Winston Churchill £50.00 - £70.00
40 Lionel Edwards A Leicestershire Sketchbook, 1st Ed and My Scottish Sketchbook, 1st Ed £80.00 - £120.00
41 Speed's 1676 Map of Nottinghamshire, later hand coloured £80.00 - £120.00
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42 British and World Military - 30 books including RAF, First and Second World War, Aircraft/Vehicle identification etc £10.00 - £20.00
43 The Book of Canaries and Cage Birds by Blakston, Swaysland and Wiener, c 1878 £20.00 - £30.00
44 The Cyclopedia of Universal Dictionary Vol V Plates Natural History by Abraham Rees, 1820 (top spine missing, some foxing) £10.00 - £20.00
45 Artistic Japan Vols IV, V, VI by S Bing 1890 / 1891 (some loose pages) £10.00 - £20.00
46 Book of Birds Vols I & II and III & IV in two books by Thomas Rymer Jones, c 1897 £10.00 - £20.00
47 Sharp W. E., Common Beetles of the British Lowlands and three other Beetle books £20.00 - £30.00
48 Pelican Paperbacks - Over 50 titles, mainly 1960's £10.00 - £20.00
49 Lincoln Poor Law Union - Register for Period 1839-1845 £80.00 - £100.00
50 Punishment book for Hough-on-the-Hill School, Lincoln, Period 1911-1948 £60.00 - £80.00
51 Lincoln related - 4 Lincoln Kelly's Directory of Lincolnshire, 1922, 1930 and 1937 £40.00 - £60.00
52 Lincoln and Lincolnshire related - 3  books including Historic Towns of Lincoln 1610-1920, Maps of Witham Fen and Steep, Strait and High £10.00 - £20.00
53 1841 Map of Lincolnshire, W Whites and 1872 edition of Whites History of Lincoln £10.00 - £20.00
54 Lincoln and Lincolnshire related - 6 books and a 1894 edition of Whites Nottinghamshire £10.00 - £20.00
55 Antiquarian - Three late 19th century photographic books including Round London, Panorama of the World, A collection of book plates (religious, royal etc), A History of the Franco German War (2 volumes) etc £10.00 - £20.00
56 The History of the Decline and Fall of the Roman Empire by Edward Gibson, Vol 1-V, 1853 £10.00 - £20.00
57 A System of Surgery by Benjamin Bell, Vols II and IV, 7th Ed, 1801 £10.00 - £20.00
58 Surveying Improved by Henry Wilson, 1769 £20.00 - £30.00
59 How to Ski and How Not To by Vivian Caulfield, Charles Scribners and Sons, 1923 £10.00 - £20.00
60 Priestley, J B - An Inspector Calls, 1st Edition, 1947 with dustjacket, excellent condition £200.00 - £300.00
61 Malcolm Campbell, signed, My Greatest Adventure Searching for Pirate Treasure 1931 £20.00 - £30.00
62 Andrews, Virginia - Flowers in the Attic, 1st Edition, 1979 with dustjacket £50.00 - £80.00

63 Fleming, Ian - For Your Eyes Only, 1st Edition, 1960 with dutjacket £80.00 - £120.00
64 Bernard Shaw, George, The Adventures of the Black Girl in Her Search for God, 1st Ed, 1932, excellent condition £100.00 - £200.00
65 A good collection of Beatrix Potter books, Flower Fairies, Thomas the Tank Engine etc £20.00 - £30.00
66 A good collection of 40 Britain in Pictures books £20.00 - £30.00
67 A large collection of mainly 1950s Teach Yourself Books £10.00 - £20.00
68 Marilyn Monroe interest - Popular Hi-Fi Vol 1 Number 1, October 1960 A rare magazine with Marilyn Monoroe cover £40.00 - £60.00
69 Paris Lost and engravings and Le Balai a Travers Les Ages £10.00 - £20.00
70 Louis Wain Annual 1913 £60.00 - £100.00
71 Bookano Stories with pictures that spring up in model form £50.00 - £70.00
72 Genesis The First Book of Moses Wood Engravings by Hermann Fechenbach £10.00 - £20.00
73 Worlidge, John - A Compleat System of Husbandry and Gardening, 1716 £200.00 - £300.00
74 Greene, Graham - 4 1st Edition novels: The Quiet American, William Heinemann 1995;  Doctor Fischer of Geneva, The Bodley Head, 1980; 2 copies of A Burnt-Out Case, Heinemann, 1960 £40.00 - £60.00
75 Hemingway, Ernest - A Moveable Feast, 1st Ed with dj, Jonathan Cape, 1964 £10.00 - £20.00
76 The Poetical Works of William Wordsworth, Galignani Edition, Paris £20.00 - £30.00
77 4 books on Prisons including Prisons and Reformatories at Home and Abroad, July 1972 (reprinted 1912) and unused Prison Governors Key ledger c1940 £10.00 - £20.00
78 Lincoln interest - The Highways Book Parish of Boultham 1893, Marriage Register of Boultham, St Helen's Lincoln 1562-1837, North Country Organ Builders by Laurence Elvin 1986 and other Boultham Ephemera £20.00 - £30.00
79 Bird Life by Frank M Chapman, illustrated by Ernest Seton Thompson, D Appleton and Company, 1898 £10.00 - £20.00
80 La Bretagne Ancienne et Moderne (Brittany Ancient and Modern) by Pitre-Chevalier, illustrated by A Leleus, O Penguilly and T Johannot £10.00 - £20.00
81 The English Struwwelpeter or Pretty Stories and Funny Pictures by Dr Henricj Hoffman, Routledge Keegan and Paul Ltd £10.00 - £20.00
82 Morte D;Arthur by Alfred Lord Tennyson, designed Alberto Sangorski, Chatto & Windus, 1912 £30.00 - £50.00
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83 The Art of the Book - A review of some recent European and American work in Typography, Page Decoration and Binding, Edited by Charles Holmes, The Studio Ltd, 1914 £20.00 - £40.00
84 Antiquarian - 9 books including Castle & Abbeys of England by William Beattie c 1842, Poor Jack by Captain Marryat 1st Ed 1840, Journey into Ashango-Land by Paul B D Chaillu 1867 etc. £20.00 - £30.00
85 The Mayors Journal Borough of Ugby Councillor F J Press 1953-1954 £10.00 - £20.00
86 Cooke geography Vols I & II by George Alexander Cooke, c1820 £10.00 - £20.00
87 6 Gerald Durrell novels including The Overloaded Ark, The Bafut Beagles, The Drunken Forest, The Whispering Land etc £10.00 - £20.00
88 The Cadfael Collection signed by the author Robin Whiteman and creator Ellis Pears (Edith Pargeter), 1st Ed 1991 £10.00 - £20.00
89 A collection of Ladybird books - nearly 90 titles £10.00 - £20.00
90 The Railways of Cyprus by Michael Radfpord, 1st Ed 2003 £10.00 - £20.00
91 Transport related - 5 books on Ships, Railways, Buses, Tractors and Motorcycles by authors Middlemiss, Kichenside, Townsin, Condie and Johnstone £10.00 - £20.00
92 Fleming, Ian - On Her Majesty's Secret Service, 1st Edition, 1963 £10.00 - £20.00
93 A collection of some 50 James Bond reproduction lobby cards £20.00 - £30.00
94 20 Folio Society Books including The Grapes of Wrath, Enigma and The Folio Poets etc all in slipcase £30.00 - £50.00
95 28 Folio Society Books including Seven Pillars of Wisdom, The Voyage of the Beagle, Wonders of the World etc all in slipcase £30.00 - £50.00
96 30 Folio Society Books including Sherlock Holmes, Raymond Chandler, Francis Bacon etc all in slipcase £30.00 - £50.00
97 Folio Society Books A History of England in 12 volumes all in slipcase £30.00 - £50.00
98 A large collection of Meccano magazines including early editions and complete sets, 1930s etc £10.00 - £20.00
99 The Fox's Frolic - Pictures by Harry B Neilson Verses by Sir Francis Burnard £10.00 - £20.00

100 A very large collection of German language books -many academic £10.00 - £20.00
101 A collection of 4 Arden Rupert the Bear figurines (all boxed) £100.00 - £200.00
102 A collection of 5 Royal Doulton Rupert the Bear figurines (all boxed) £80.00 - £120.00
103 A collection of 13 Rupert the Bear die-cast cars and models in boxes £20.00 - £30.00

104 A collection of vintage and soft Rupert the Bear toys £10.00 - £20.00
105 40 Rupert the Bear Annuals £20.00 - £30.00
106 An excellent collection of Rupert the Bear facsimile annuals 1939,1940,1941,1942,1943,1944,1945,1948,1949,1£60.00 - £80.00
107 A collection of Rupert the Bear collectibles, jigsaws, games etc £20.00 - £30.00
108 Over 40 Rupert the Bear annuals mainly 1960s, 1970s and earlier The Monster Rupert, Rupert etc £40.00 - £60.00
109 A collection of Rupert the Bear toys etc including windups £10.00 - £20.00
110 A large collection of Rupert the Bear smaller books £30.00 - £40.00
111 A collection of graphic novels including adult, Rank Xerox, Paul etc £10.00 - £20.00
112 Approx 90 Marvel Punisher comics and graphic novels £10.00 - £20.00
113 Approx 90 Marvel Alpha Flight comics £10.00 - £20.00
114 Approx 150 Marvel X-Men, Cable, Weapon X and Wolverine Comics £20.00 - £30.00
115 A collection of Daredevil comics 250-281, 284-310, 312-319 £10.00 - £20.00
116 A collection of Iron Man comics 130,131,138,139,142 and 22 others, 8 Iron Man annuals and other comics including The Defenders £10.00 - £20.00
117 A collection of Captain America comics 47 from 250-299 and 401-426 £10.00 - £20.00
118 A collection of West Coast Avengers cmics 2-60, 76-99, 101 mini series 1-4, Annuals 7-8 and Sensational She Hulk 1-20 £10.00 - £20.00
119 Nearly 50 Moon Knight comics, Marvel Saga 1-25, 12 Marvel Superheroes comics plus over 100 Marvel Age, Fanfare comics etc £10.00 - £20.00
120 CGC Flash 148 Volume 1 CGC 8.5 white pages Captain Boomerang appearance £100.00 - £150.00
121 CGC Rip Hunter Time Master CGC 4.0 cream to off-white pages £60.00 - £100.00
122 CGC Batman 171 CGC 6.5 1st Silver Age appearance of The Riddler £300.00 - £400.00
123 CGC Batman 189 CGC 5.0 1st Silver Age appearance of the Scarecrow (Jonathan Crane) £100.00 - £200.00
124 CGC Batman 497 CGC 9.8 Bane breaks Batman's back £50.00 - £80.00
125 CGC Hawkman 1 CGC 4.5 1st Hawkman in his own title £150.00 - £250.00
126 CGC Showcase 23 CGC 3.0 2nd appearance of Silver Age Green Lantern £150.00 - £300.00
127 CGC Showcase 24 CGC 4.5  3rd appearance of 
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Silver Age Green Lantern £150.00 - £300.00
128 CGC Green Lantern 1 CGC Restored 2.5 Origin of Green Lantern retold, 1st appearance of the Guardians of the Universe £200.00 - £300.00
129 CGC Justice Leagure of America 2 CGC 6.0 £150.00 - £300.00
130 CGC Justice League of America 1 CGC Restored 4.0 Origin and 1st appearance of Despero £500.00 - £1,000.00
131 Approximately 70+ Fantastic Four comics and 40 Thor comics £20.00 - £30.00
132 80+ X-Men and X-Men related comics and mini-series £20.00 - £30.00
133 130 Punisher comics and mini-series and 15 Max Fury comics £20.00 - £30.00
134 Daredevil 29 and Daredevil 30 £40.00 - £60.00
135 Avengers 7, 19, 22, 40, 43, 57 £120.00 - £200.00
136 Captain America 101, 102, 117 (1st Falcon) and 180 (1st Nomad) £80.00 - £120.00
137 Uncanny X-men 29, 30, 33, 34, 37, 39, 41 £100.00 - £200.00
138 A collection of Eagle comics from Vol 1 and Vol 2 a/f £10.00 - £20.00
139 A excellent collection of Eagle comics from Vol 3 to Vol 12, a near complete run in outstanding condition £10.00 - £20.00
140 TO BE LOTTED £10.00 - £20.00
141 2 boxes of topographical postcards including Lincolnshire, Yorkshire, Surrey etc £50.00 - £70.00
142 An album with over 500 postcards including Lincoln, Scotland, railways, First World War era etc £10.00 - £20.00
143 A collection of vintage postcards in album - topgraphical, actresses etc £20.00 - £30.00
144 An album of over 200 postcards including Lincoln, Nafferton, 1910 Parliamentary Election, Russian Outrage on Hull Trawlers, 1st World War, Risque etc £20.00 - £30.00
145 A box of collectable postcards £200.00 - £300.00
146 200 Studio and Art postcards, all unused, Dali, Picasso, Gypsy Rose Lee, B B King etc £20.00 - £30.00
147 An album of approx 100 old postcards, GB castles £30.00 - £40.00
148 An album of approx 100 old song and fantasy postcards £40.00 - £60.00
149 300 vintage postcards in two albums including Lincoln, humorous, continental, railways etc £10.00 - £20.00
150 A box of loose postcards including topographical, local etc £30.00 - £50.00
151 A box of over 250 postcards on Nottingham and Nottinghamshire £150.00 - £250.00
152 A box of approximately 400 postcards £30.00 - 

£40.00
153 A light green album containing over 250 postcards £100.00 - £200.00
154 A dark green album containing over 450 postcards £100.00 - £200.00
155 2 albums of over 150 postcards £60.00 - £100.00
156 300 LNWR Railway Official postcards £40.00 - £60.00
157 170+ topographical, militray, railway postcards and photos £40.00 - £60.00
158 A collection of topographical books including Lincolnshire, Hertfordshire etc
159 2 signed P D James 1st Editions - Original Sin and Death in Holy Orders and a signed copy of George Alagiah A Home from Home
160 6 books on Genealogy including City of Oxford Royal Commission 1939, Royal Blue Book for London 1843, Parish Register of Wimbledon 1924 and 3 other volumes of Parish Magazine (Grantham area) 1878-1883 £10.00 - £20.00
161 A very large collection of Aircraft books and magazines including Jet Planes of the Third Reich, Air Pictorial etc £20.00 - £30.00
162 A very large collection of transport books and magazines, mainly buses and trains including Ian Allan £20.00 - £30.00
163 A collection of Ladybird books (approx 40 in various conditions) and Obersver Books (approx 25) and other books £10.00 - £20.00
164 The Alfreton and Belper Journal and Mid-Derbyshire Advertiser bound Jan-Dec 1904 £10.00 - £20.00
165 A collection of maritime related books £10.00 - £20.00
166 James Bond - A framed and glazed teaser print from Spectre, 2 promotional stand ups and a collectors edition magazine £180.00 - £220.00
167 James Bond - Sean Connery, Roger Moore and Piers Brosnan Corgi Era sets, with James Bond limited edition canister set and Corgi Thunderball boxed car £100.00 - £120.00
201 A Falcon Black Diamond bicycle £15.00 - £20.00
202 A stained wood fire surround £20.00 - £30.00
203 3 suitcases £8.00 - £10.00
204 A mixed lot of glass ware including cake stands, one shelf £10.00 - £20.00
205 A mixed lot of plates including ribbon plates, one shelf £10.00 - £20.00
206 A mixed lot of kitchen ware, one shelf £10.00 - £20.00
207 A mixed lot of stainless steel, one shelf £10.00 - £20.00
208 A mixed lot of jugs etc, one shelf £10.00 - £20.00
209 A mixed lot of cutlery sets, one shelf £10.00 - 
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£20.00
210 A mixed lot of wooden items including boxes, one shelf £10.00 - £20.00
211 A mixed lot of glass ware, one shelf £10.00 - £20.00
212 A mixed lot of china including cake stands, one shelf £10.00 - £20.00
213 A mixed lot of tea ware, one shelf £10.00 - £20.00
214 A mixed lot of lamp parts, storm lanterns etc, one shelf £10.00 - £20.00
215 A mixed lot of dinner ware, one shelf £10.00 - £20.00
216 3 jam pans, £10.00 - £20.00
217 A mixed lot of games etc, one shelf £10.00 - £20.00
218 A mixed lot of cutlery, one shelf £10.00 - £20.00
219 A quantity of hats, linen etc £10.00 - £20.00
220 A mixed lot of bake ware, one shelf £10.00 - £20.00
221 A painted 3 tier cake stand and a basket £10.00 - £20.00
222 A mixed lot including candlesticks, scales etc £10.00 - £20.00
223 A mixed lot of Torquay motto ware £10.00 - £20.00
224 A large quantity of motorcycle magazines, one shelf £10.00 - £20.00
225 A mixed lot of china and a stoneware flagon, one shelf £10.00 - £20.00
226 A quantity of  Christmas decorations, one shelf £10.00 - £20.00
227 A suitcase £5.00 - £10.00
228 A mixed lot of metal ware including pewter, one shelf £10.00 - £20.00
229 A mixed lot of cutlery, one shelf £10.00 - £20.00
230 A mixed lot of pottery jugs etc, one shelf £10.00 - £20.00
231 A mixed lot of glass ware, one shelf £10.00 - £20.00
232 A mixed lot of china etc one shelf £10.00 - £20.00
233 A shelf of miscellaneous items £10.00 - £20.00
234 A mixed lot including fan, one shelf £10.00 - £20.00
235 An electric fret saw £10.00 - £20.00
236 A box of LP records £10.00 - £20.00
237 2 coal scuttles £10.00 - £20.00
238 A mixed lot of Japanese teaware, some a/f, one shelf £10.00 - £20.00
239 A mixed lot of cutlery and an old radio, one shelf £10.00 - £20.00
240 A mixed lot of stoneware including hot water bottles, one shelf £10.00 - £20.00
241 A mixed lot of mixing bowls, pots and pans etc, 

one shelf £10.00 - £20.00
242 A quantity of new bedlinen and pillows £20.00 - £30.00
243 A mixed lot of glass ware, one shelf £10.00 - £20.00
244 A mixed lot of old wooden items, £10.00 - £20.00
245 A quantity of records £10.00 - £20.00
246 2 glass fly catcher lamp shades £10.00 - £20.00
247 A tool box and tools £10.00 - £20.00
248 A cutlery tray, box and pair of candlesticks £10.00 - £20.00
249 A mixed lot of china including candlesticks, one shelf £10.00 - £20.00
250 A mixed lot of brass ware including candlesticks, one shelf £10.00 - £20.00
251 A mixed lot of pottery including flower holders, one shelf £10.00 - £20.00
252 A mixed lot of china and glass including blue and white, one shelf £10.00 - £20.00
253 A mixed lot of glassware, one shelf £10.00 - £20.00
254 A mixed lot including postal scales, deed box etc £10.00 - £20.00
255 A quantity of boxed used electrical items, sold as seen £10.00 - £20.00
256 A quantity of basket ware £10.00 - £20.00
257 3 soda syphons and a wine coaster £10.00 - £20.00
258 A set of 4 Hornsea pottery storage jars £10.00 - £20.00
259 A mixed lot of plates, one shelf £10.00 - £20.00
260 A mixed lot of cutlery, silver plate and 2 cloissonne vases £10.00 - £20.00
261 A quantity of linen and wooden coat hangers £10.00 - £20.00
262 A German pottery plant pot £10.00 - £20.00
263 A mixed lot of  glassware, 2 shelves £10.00 - £20.00
264 A mixed lot of pottery, one shelf £10.00 - £20.00
265 A mixed lot of playing cards, draughts etc £10.00 - £20.00
266 A mixed lot of cruets etc £10.00 - £20.00
267 An over locker sewing machine £10.00 - £20.00
268 A mixed lot of dolls and soft toys, one shelf £10.00 - £20.00
269 A mixed lot of stainless steel, one shelf £10.00 - £20.00
270 An Elmo ST600 sound projector £10.00 - £20.00
271 A pair of cast bench ends £10.00 - £20.00
272 A large quantity of garden tools etc £20.00 - £30.00
273 A wooden fire surround £20.00 - £30.00
274 A quantity of vases containing artificial flowers 
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£10.00 - £20.00
275 A vintage dolls pram and doll (in need of some tlc) £30.00 - £40.00
276 A canteen of cutlery and 2 dessert cutlery sets £10.00 - £20.00
277 A modern 2 door cabinet £8.00 - £10.00
278 A Singer sewing machine, model 257, with accessories £20.00 - £30.00
279 A mixed lot of tools £10.00 - £20.00
280 A vintage hair dryer etc £10.00 - £20.00
281 A cast iron dog grate with fire back £20.00 - £30.00
282 2 tea trolleys £10.00 - £20.00
283 A snooker table complete with cues, balls, lights etc £40.00 - £60.00
284 A quantity of garden pots £10.00 - £20.00
285 A vintage film projector, screen etc £10.00 - £20.00
286 A tool box and a collection of vintage and other wood working tools £30.00 - £40.00
287 A folding brass topped table £10.00 - £20.00
288 A large box of art materials £20.00 - £30.00
289 2 old petrol cans £10.00 - £20.00
290 A quantity of ceramic pots and jugs etc £10.00 - £20.00
291 A quantity of garden items including hose pipe, wellington boots etc £10.00 - £20.00
292 A new and boxed marble fire surround £20.00 - £30.00
293 A large quantity of florist's accessories £10.00 - £20.00
294 A box of new light bulbs £10.00 - £20.00
295 5 modern wall mirrors £20.00 - £30.00
296 A Roland Ed Midi keyboard controller, PC-180A £10.00 - £20.00
297 A box of records £10.00 - £20.00
298 A quantity of stone eggs etc £10.00 - £20.00
299 A retro coffee table £8.00 - £10.00
300 A mixed lot of brass ware including hansom cab £10.00 - £20.00
301 2 new Dunelm canvas prints and a quantity of new photo frames etc £10.00 - £20.00
302 A box of miscellaneous china etc £10.00 - £20.00
303 A wooden trunk and contents £10.00 - £20.00
304 A painted toilet mirror £8.00 - £10.00
305 An oak occasional table £8.00 - £10.00
306 A mixed lot of animal and bird ornaments £10.00 - £20.00
307 A quantity of jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
308 A large quantity of art materials £20.00 - £30.00
309 A 3 piece bamboo conservatory suite (in good condition) £20.00 - £30.00

310 A modern mahogany effect wall unit £20.00 - £30.00
311 A quantity of ceramic lidded conserve and pickle pots £10.00 - £20.00
312 A modern mahogany effect wall unit £20.00 - £30.00
313 A large mixed lot of glass ware £10.00 - £20.00
314 2 mantel clocks £10.00 - £20.00
315 A Singer treadle sewing machine base converted to a table with pine top £10.00 - £20.00
316 A 20 gallon portable sand blaster with 10 x 25kg bags of medium grade crushed glass blast media £100.00 - £120.00
317 A Bissell bag less upright vacuum cleaner and one other £10.00 - £20.00
318 A vintage Singer industrial sewing machine £10.00 - £20.00
319 A Halogen heater and 2 electric fan heaters £10.00 - £20.00
320 A vintage industrial sewing machine £10.00 - £20.00
321 A glass and chrome TV stand £8.00 - £10.00
322 A Lincat grill £10.00 - £20.00
323 2 pull up advertising posters £10.00 - £20.00
324 A step ladder, water cooler, Russell Hobbs steam iron and 2 toilet seats £10.00 - £20.00
325 An Edwardian marble topped wash stand £20.00 - £30.00
326 An old shelf unit £8.00 - £10.00
327 A Fridgidaire fridge freezer £20.00 - £30.00
328 A Creda tumble drier £20.00 - £30.00
329 2 step ladders £10.00 - £20.00
330 A quantity of garden tools etc £10.00 - £20.00
331 A quantity of tools including vice, saws etc £20.00 - £30.00
332 A quantity of garden tools and a parasol £10.00 - £20.00
333 A quantity of tools £10.00 - £20.00
334 2 folding work benches £10.00 - £20.00
335 A strimmer and a leaf blower £20.00 - £30.00
336 A vacuum cleaner £10.00 - £20.00
337 A quantity of tools including battery charger £10.00 - £20.00
338 A pressure washer £10.00 - £20.00
339 A wheel barrow and contents £10.00 - £20.00
340 An old lawn mower £10.00 - £20.00
341 A Mountfield lawn mower £10.00 - £20.00
342 A head board £8.00 - £10.00
343 A brass pail, brass lamp, metal ware and a bottle of collector's beer £10.00 - £20.00
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344 A collection of children's annuals including Blue Peter, Wombles etc £10.00 - £20.00
345 A cased vintage sewing machine £10.00 - £20.00
346 A pair of retro glass table lamps and 2 soda syphons including Bristol Blue £10.00 - £20.00
347 A mixed lot of glass ware, one shelf £10.00 - £20.00
348 A large quantity of jewellery boxes including some musical £10.00 - £20.00
349 A box of various sewing items £10.00 - £20.00
350 A mixed lot of stainless steel and silver plate, one shelf £10.00 - £20.00
351 A shelf of games etc £10.00 - £20.00
352 A cased vintage sewing machine £10.00 - £20.00
353 A large quantity of framed and glazed prints and prints on canvas £20.00 - £30.00
354 A mixed lot of glass ware £10.00 - £20.00
355 A quantity of aircraft books and magazines £10.00 - £20.00
356 A quantity of mainly nature books £10.00 - £20.00
357 A large book case £10.00 - £20.00
358 A modern standard/reading lamp £10.00 - £20.00
359 2 gilt framed mirrors £10.00 - £20.00
360 A table and 4 chairs £20.00 - £30.00
361 2 gilded trays £10.00 - £20.00
362 A rubber dinghy etc £10.00 - £20.00
363 2 embossed copper wall plaques £10.00 - £20.00
364 A chair and a stool £10.00 - £20.00
365 A good quality silver plated tray £20.00 - £30.00
366 A mantel clock £10.00 - £20.00
367 A mixed lot of drinking glasses, one shelf £10.00 - £20.00
368 A mixed lot of silver coloured place mats and coasters, one shelf £10.00 - £20.00
369 A shelf on vintage toys £10.00 - £20.00
370 A barometer £10.00 - £20.00
371 A mixed lot of coloured glass £10.00 - £20.00
372 A mixed lot of cutlery £10.00 - £20.00
373 A mixed lot including model cars £10.00 - £20.00
374 A Bush DVD player and boxed DVD sets including FA cup, Euro football etc £20.00 - £30.00
375 A framed and glazed watercolour £10.00 - £20.00
376 A pair of plated table lamps £10.00 - £20.00
377 A pair of Victorian painted glass vases £10.00 - £20.00
378 A glass paperweight, oriental bowl, nutcrackers etc £10.00 - £20.00
379 A large collection of novelty pencil sharpeners £10.00 - £20.00
380 2 boxed telephones and a radio £10.00 - £20.00

381 A camera and other photographic items £10.00 - £20.00
382 A quantity of boxed Corgi classics, mainly buses and trains etc £20.00 - £30.00
383 A mixed lot of china etc £10.00 - £20.00
384 A leather Masonic case and regalia £10.00 - £20.00
385 A rare boxed Man Logistics Wolff trolley jib tower £20.00 - £30.00
386 A large brass bowl £10.00 - £20.00
387 6 ceramic vases / posy bowls £10.00 - £20.00
388 A table top display case and a carry case with collectibles including sewing items etc £20.00 - £30.00
389 A quantity of oils on board £10.00 - £20.00
390 A large quantity of costume jewellery £20.00 - £30.00
391 A mixed lot of coloured glass £10.00 - £20.00
392 A mixed lot of crested china, one shelf £10.00 - £20.00
393 A box of spirit miniatures and a bowl £10.00 - £20.00
394 A quantity of art reference books £10.00 - £20.00
395 A vintage tribal instrument made from a tortoise shell £20.00 - £30.00
396 A box of metal ware £10.00 - £20.00
397 9 pieces of Staffordshire hunting scene china, some boxed £20.00 - £30.00
398 A mixed lot of drinking glasses, one shelf £10.00 - £20.00
399 A collection of books including London City by Loftie and illustrated by Luker £10.00 - £20.00
400 A mixed lot including Beswick jug, figures etc £10.00 - £20.00
401 A box of old tools £10.00 - £20.00
402 A late 19th century Famille rose vase £10.00 - £20.00
403 11 bottles of wine £10.00 - £20.00
404 A child's tea set and other tea ware £10.00 - £20.00
405 2 mantle clocks with quartz movements £10.00 - £20.00
406 A mixed lot of cutlery, one shelf £10.00 - £20.00
407 A camera tripod, a cased set of 3 spirit flasks and binoculars £10.00 - £20.00
408 A box of china £8.00 - £10.00
409 A mixed lot of metal goblets, jugs etc, one shelf £10.00 - £20.00
410 A quantity of Hornsea pottery tea and dinner ware £10.00 - £20.00
411 A mixed lot of china, one shelf £10.00 - £20.00
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412 A mixed lot of commemorative china £10.00 - £20.00
413 2 photo albums £5.00 - £10.00
414 2 boxes of CD's £20.00 - £30.00
415 8 bottles of wine etc £10.00 - £20.00
416 A Shorter fish serving set £20.00 - £30.00
417 3 folders of first day covers £20.00 - £30.00
418 A large waterproof outdoor light, possibly from a boat £15.00 - £20.00
419 A large quantity of tins and boxes, one shelf £20.00 - £30.00
420 A box of linen £10.00 - £20.00
421 A mixed lot of silver plate including tea sets £20.00 - £30.00
422 A mixed lot of glass ware, one shelf £10.00 - £20.00
423 A James Kent Gainsborough pattern tea set £20.00 - £30.00
424 A quantity of darts etc £8.00 - £10.00
425 A quantity of books including 3 volumes of The Great War by Sir Winston Churchill, John Bunyan etc £10.00 - £20.00
426 A box of assorted chandelier parts £10.00 - £20.00
427 12 bottles of alcohol  £10.00 - £20.00
428 A Royal Albert Brigadoon pattern tea set and one other £20.00 - £30.00
429 A mixed lot of bird and animal figures £10.00 - £20.00
430 4 Masonic aprons £10.00 - £20.00
431 A quantity of low noise film tapes £10.00 - £20.00
432 A mixed lot of silver plate including candelbra, one shelf £20.00 - £30.00
433 A mixed lot of drinking glasses, one shelf £10.00 - £20.00
434 A mixed lot of wooden items, one shelf £10.00 - £20.00
435 A mixed lot including Poole vase, Aynsley etc £10.00 - £20.00
436 2 boxes of lighting parts £10.00 - £20.00
437 5 model rabbits, a Regency Fine Arts west highland terrier and a House of Valentina badger family £10.00 - £20.00
438 2 shelves of Grindley dinner ware £20.00 - £30.00
439 A table lamp and 2 lamp shades £10.00 - £20.00
440 A box of brass light switches and a box of brass door furniture £20.00 - £30.00
441 A D shaped occasional table £10.00 - £20.00
442 A cutlery box and contents £10.00 - £20.00
443 An amber glass beaded light fitting £10.00 - £20.00
444 A mixed lot of blue and white and other china including Arthur Wood, Enoch Wood etc £10.00 - 

£20.00
445 An onyx table lamp with 3 cherubs on base £20.00 - £30.00
446 A retro coffee table £8.00 - £10.00
447 7 albums of stamps £20.00 - £30.00
448 10 items of H J Wood Indian tree ware including bells, baskets, pots etc £10.00 - £20.00
449 A large fish tank with accessories £20.00 - £30.00
450 A quantity of security lamps, security camera's etc £15.00 - £20.00
451 A small pine drop leaf table £10.00 - £20.00
452 2 part tea sets by Regency and Winley £10.00 - £20.00
453 A table lamp with shade £10.00 - £20.00
454 An oak priory style hall table £20.00 - £30.00
455 A quantity of war related books £10.00 - £20.00
456 A metal 3 fold fire screen £5.00 - £10.00
457 A Veri-green electric blower, an electric cultivator, a chainsaw and a green house heater £10.00 - £20.00
458 A mixed lot of vintage tools including planes £40.00 - £60.00
459 A box of linen £10.00 - £20.00
460 A cased Jones sewing machine £10.00 - £20.00
461 A quantity of pottery planters £10.00 - £20.00
462 A standard lamp and a table lamp with matching shades £10.00 - £20.00
463 A canteen of cutlery £10.00 - £20.00
464 5 items of Arthur Wood silver shield including jugs and teapot £10.00 - £20.00
465 An oak coffee table £10.00 - £20.00
466 A quantity of retro British Anchor 'Cornflowers' tea and dinner ware £10.00 - £20.00
467 A circular saw, a polisher, a belt sander and other tools £10.00 - £20.00
468 A boxed Avia wrist watch £10.00 - £20.00
469 A cased set of 4 oriental erotic scene scent bottles £10.00 - £20.00
470 A German figure of a trumpet player £10.00 - £20.00
471 A vintage tin Warner Bros Bugs Bunny dish, 1940-1990 £10.00 - £20.00
472 A green glass lidded pot and a jam pot £10.00 - £20.00
473 A 1919 mahogany cased geometry set, W H Harling, London, 1919 £10.00 - £20.00
474 A mixed lot including cased whisky tots, 2 lighters, opera glasses, watch etc £10.00 - £20.00
475 A miniature brass clock and a modern carriage clock £10.00 - £20.00
476 A quantity of modern crowns £10.00 - £20.00
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477 2 books on Vincent Van Gogh £10.00 - £20.00
478 A small silver footed dish £20.00 - £30.00
479 A silver handled button hook and fork £15.00 - £20.00
480 A silver vesta case £20.00 - £30.00
481 A quantity of porcelain flowers £10.00 - £20.00
482 2 glass paperweights £8.00 - £10.00
483 2 silver vesta cases £20.00 - £40.00
484 A silver plate hip flask £10.00 - £20.00
485 2 polished stones, a trinket pot and an inlaid cigarette case £10.00 - £20.00
486 A Beswick bull £10.00 - £20.00
487 3 items of cloissonne enamel ware £10.00 - £20.00
488 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
489 6 trays of costume jewellery £50.00 - £60.00
490 An album of British copper coins £10.00 - £20.00
491 2 garden chopping tools £10.00 - £20.00
492 2 albums of coins £20.00 - £30.00
493 A quantity of foreign bank notes £10.00 - £20.00
494 2 replica Samaroi swords £10.00 - £20.00
495 An oil lamp with brass base, glass font and glass shade £20.00 - £30.00
496 A mixed lot of kitchen items including blender, halogen oven etc £20.00 - £30.00
497 A mixed lot of vases and a modern figure of a conductor £10.00 - £20.00
498 An SDS rotary hammer drill, and electric drill bit sharpener, a diamond core drill set and a case of drill bits £20.00 - £30.00
499 A cased Smith Corona portable typewriter £10.00 - £20.00
500 A mixed lot of Arthur Wood pottery including cheese dish, coronation ware etc £10.00 - £20.00
501 An oak coffee table £10.00 - £20.00
502 3 elephant figures £20.00 - £30.00
503 A large quantity of collector's plates £10.00 - £20.00
504 A box of LP records including pop and classical £10.00 - £20.00
505 A cased Kings pattern canteen of cutlery £30.00 - £40.00
506 A Kewtech portable appliance tester (pat) £10.00 - £20.00
507 9 items of H J Wood Indian tree pattern pottery including table lamp, jugs, chargers etc £10.00 - £20.00
508 An oak hall table £10.00 - £20.00
509 A box of tins £10.00 - £20.00
510 A box of books including Shakespeare, £10.00 - £20.00

511 A mixed lot of electrical items including Polaroid HD camcorder, 1000GB external hard disk drive, digital TV recorder, mobile phones etc £10.00 - £20.00
512 A plant stand £10.00 - £20.00
513 An Earlex steam wallpaper stripper and paint spray gun £10.00 - £20.00
514 An oval dining table, a carver chair and 4 dining chairs £20.00 - £30.00
515 A quantity of German tea and dinner ware including tureens, teapots etc £10.00 - £20.00
516 A box of vintage tools including planes £20.00 - £30.00
517 8 boxed Leonardo collection figures £10.00 - £20.00
518 A Mettlach twin handled moon vase £15.00 - £20.00
519 A magazine rack £10.00 - £20.00
520 A Scotts of Stow work top oven £20.00 - £30.00
521 In excess of 40 carving and turning chisels by various makers including Addis & Marples, Sorby etc £60.00 - £80.00
522 A good collection of music books, mainly guitar including Doug Cox, Michael Raver etc £20.00 - £30.00
523 A quantity of plastic brick effect edging tiles £10.00 - £20.00
524 An LG flat screen television £20.00 - £30.00
525 A Royal Vale china tea set £10.00 - £20.00
526 A plant stand £10.00 - £20.00
527 4 framed and glazed prints of bridges crossing the river thames £10.00 - £20.00
528 A mixed lot of silver plate £20.00 - £30.00
529 A box of wall lights etc £10.00 - £20.00
530 A box of cricket equipment etc £10.00 - £20.00
531 An LG music centre £10.00 - £20.00
532 A brass ceiling light with 2 matching wall lights and one other chandelier £10.00 - £20.00
533 A Royal Albert Old Country Roses rose bowl, jug and bowl £20.00 - £30.00
534 A mahogany elbow chair £10.00 - £20.00
535 A mixed lot including binoculars, camera's and portable typewriter £10.00 - £20.00
536 A typewriter, a Bernina record case and bathroom scales £10.00 - £20.00
537 A quantity of cookery books £10.00 - £20.00
538 A Royal Albert Brigadoon pattern tea set, another Royal Albert tea set and 4 tea cups and saucers £20.00 - £30.00
539 A large quantity of small jewellery boxes £10.00 - £20.00
540 A nest of 3 tables £10.00 - £20.00
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541 A pair of figural table lamps £30.00 - £40.00
542 3 dressing table sets £10.00 - £20.00
543 A caravan awning (repaired) and a twin pack of towing mirrors £40.00 - £60.00
544 A quantity of die cast model vehicles and board games including Escalado, Scrabble etc £10.00 - £20.00
545 A quantity of engineering and locomotive books £10.00 - £20.00
546 8 items of Arthur Wood pottery vases, jugs etc including Royal Bradwell design £10.00 - £20.00
547 A mixed lot including cases cutlery and a silver posy vase £10.00 - £20.00
548 A set of 4 Ercol chairs £30.00 - £40.00
549 4 old leather bags £10.00 - £20.00
550 A small safe £10.00 - £20.00
551 A quantity of vintage vacuum flasks etc £10.00 - £20.00
552 A computer monitor, keyboard and a printer £10.00 - £20.00
553 A quantity of German tea ware £10.00 - £20.00
554 2 stools £10.00 - £20.00
555 A collection of sea shells £10.00 - £20.00
556 3 vintage suitcases £10.00 - £20.00
557 6 fire extinguishers £10.00 - £20.00
558 A quantity of horse bits etc £10.00 - £20.00
559 A Royal Doulton Bunnikins breakfast set £10.00 - £20.00
560 A cased compass £20.00 - £30.00
561 An oak barley twist occasional table £10.00 - £20.00
562 3 brass bells, a Tilley lamp and a flame lamp shade £10.00 - £20.00
563 2 lacquered boxes containing small sea shells £10.00 - £20.00
564 A mixed lot including ginger jars, bowls etc £10.00 - £20.00
565 An oak 3 drawer bedside chest £10.00 - £20.00
566 A quantity of circular saw blades in various sizes and types etc £10.00 - £20.00
567 2 wooden crates made in to a cabinet, a magazine rack and a storage box £20.00 - £30.00
568 A large glass lamp shade £10.00 - £20.00
569 4 vintage wooden bagatelle games £20.00 - £30.00
570 A large quantity of Sony tapes £10.00 - £20.00
571 A box of camera's, computer related equipment, iphone etc £20.00 - £30.00
572 A small chandelier £10.00 - £20.00
573 An oak 8 day mantel clock £15.00 - £20.00
574 A nest of 3 tables £15.00 - £20.00

575 A quantity of camera's and accessories including Minolta £10.00 - £20.00
576 A large quantity of various woodworking tools including metal and wooden planes £20.00 - £30.00
577 An unusual vintage dressing table set £10.00 - £20.00
578 A vintage Micromark computer monitor £10.00 - £20.00
579 2 shabby chic tables and 2 wall racks £30.00 - £40.00
580 A 6 lamp chandelier £20.00 - £30.00
581 2 cases of LP records £10.00 - £20.00
582 A box of old Royalty magazines and ephemera £10.00 - £20.00
583 A triple dressing table mirror £8.00 - £10.00
584 A mixed lot of glass ware including Murano style £10.00 - £20.00
585 25 pieces of dinner ware £10.00 - £20.00
586 3 boxes of assorted china and a coffee maker £10.00 - £20.00
587 A retro 1950's D shaped table £10.00 - £20.00
588 A mixed lot of glass ware including champagne flutes, tumblers etc £10.00 - £20.00
589 A mixed lot of assorted pictures £10.00 - £20.00
590 A quantity of Giles annuals £10.00 - £20.00
591 4 items of Arthur Wood Imari style tea ware and a quantity of Wood & Sons Sherborne tea ware £10.00 - £20.00
592 A box of LP records £10.00 - £20.00
593 A large box of loose stamps £10.00 - £20.00
594 A Cliff Richard presentation disc and a box of 78 rpm records £10.00 - £20.00
595 A set of 4 dining chairs £15.00 - £20.00
596 An oak gate leg table £20.00 - £30.00
597 A 1930's tall boy £10.00 - £20.00
598 A 21 piece Royal Albert Old Country Roses tea set £30.00 - £40.00
599 A quantity of fishing rods and poles etc £10.00 - £20.00
600 A 4'6" metal framed bedstead with slat base £20.00 - £30.00
601 A Kodascope Eight-500 projector £10.00 - £20.00
602 A mantel clock with key and pendulum £10.00 - £20.00
603 4 framed and glazed fine art prints of paintings in the Metropolitan Museum of Art £20.00 - £30.00
604 A 1930's bureau £10.00 - £20.00
605 A golf bag and clubs £10.00 - £20.00
606 2 kitchen stools £10.00 - £20.00
607 2 shooting sticks, a picnic blanket and 2 hip flasks £10.00 - £20.00
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608 A portable typewriter £10.00 - £20.00
609 2 boxes of railway magazines £10.00 - £20.00
610 A quantity of alcohol including Brandy, Whisky and gin £20.00 - £30.00
611 4 glass paperweights £10.00 - £20.00
612 A modern desk £10.00 - £20.00
613 A mixed lot of retro items £10.00 - £20.00
614 A modern coffee table £10.00 - £20.00
615 2 framed and glazed sets of cigarette cards being fish £10.00 - £20.00
616 4 framed tapestries (one missing glass) £10.00 - £20.00
617 A pair of mahogany chairs £10.00 - £20.00
618 A reel to reel tape recorder £10.00 - £20.00
619 An X box 300 with games, charger and controller £20.00 - £30.00
620 A tall mirror £10.00 - £20.00
621 3 old brass candelabra, a/f £20.00 - £30.00
622 A good quality modern wall unit £20.00 - £30.00
623 A large quantity of novelty money boxes £10.00 - £20.00
624 A good quality modern wall unit £20.00 - £30.00
625 3 Royal Albert trios £10.00 - £20.00
626 A mixed lot of crested china £10.00 - £20.00
627 A mixed lot of cutlery £10.00 - £20.00
628 2 old oil lamps £10.00 - £20.00
629 A music centre in cabinet £20.00 - £30.00
630 An oak framed and glazed watercolour signed Clifford £10.00 - £20.00
631 An oak bureau £10.00 - £20.00
632 A drop leaf table £10.00 - £20.00
633 A modern wall clock £10.00 - £20.00
634 A framed and glazed set of cigarette cards £10.00 - £20.00
635 A stained 2 door cupboard £20.00 - £30.00
636 A pair of kitchen chairs £10.00 - £20.00
637 An oak corner cupboard £30.00 - £40.00
638 A quantity of Power Rangers and Transformer toys £10.00 - £20.00
639 A quantity of curtain tie backs £10.00 - £20.00
640 A large book case £10.00 - £20.00
641 A large quantity of DVD's (3 shelves) £20.00 - £30.00
642 A quantity of books and guides including National Trust interest £10.00 - £20.00
643 A quantity of Marvel and other action comics £10.00 - £20.00
644 A rotary clothes line £10.00 - £20.00
645 A pair of framed and glazed water colours £10.00 - 

£20.00
646 A modern babies cot £10.00 - £20.00
647 A vintage wedding dress £10.00 - £20.00
648 A 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
649 A shabby chic book case £40.00 - £60.00
650 A large wooden hexagonal planter and 2 small planters £20.00 - £30.00
651 A halogen heater, a teasmade, 2 cutlery sets etc £10.00 - £20.00
652 A large pine table £40.00 - £60.00
653 A large quantity of table ware including Royal Doulton Gordon Ramsay maze £20.00 - £30.00
654 A rustic wood plant stand £20.00 - £30.00
655 A Silver Crest vacuum cleaner and a Vapour mop x1000 hand held floor steamer £10.00 - £20.00
656 A quantity of motor cycle gear including helmets £20.00 - £30.00
657 A treadle sewing machine £20.00 - £30.00
658 A brown leather sofa, chair and pouffe £20.00 - £30.00
659 A quantity of unopened new pillows and a sealed Fogarty anti allergy superking 4.5 tog duvet £10.00 - £20.00
660 A shabby chic mirror £35.00 - £45.00
661 A small 2 seat settee £20.00 - £30.00
662 A 3 piece recliner suite £20.00 - £30.00
663 An oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
664 An arm chair £20.00 - £30.00
665 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
666 A quantity of box files £10.00 - £20.00
667 A modern television stand £10.00 - £20.00
668 A black television stand £8.00 - £10.00
669 2 ceiling lights £10.00 - £20.00
670 4 Wagner home decorating items for paint spraying £10.00 - £20.00
671 A quantity of glass ware including chemist jar £10.00 - £20.00
672 2 pine 3 drawer chests £20.00 - £30.00
673 A mahogany chair £10.00 - £20.00
674 A wool rug £10.00 - £20.00
675 A wool rug £10.00 - £20.00
676 A metal work bench with attached vice £40.00 - £60.00
677 A typist's chair £10.00 - £20.00
678 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
679 2 gilt framed mirrors £10.00 - £20.00
680 A quantity of needlework panels £20.00 - £30.00
681 A painted tool chest £20.00 - £30.00
682 A button back chair, in need of recovering £20.00 - 
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£30.00
683 3 prints of Lincoln scenes and a print of a nostalgic rural scene £10.00 - £20.00
684 A modern television cabinet £10.00 - £20.00
685 A quantity of linen £10.00 - £20.00
686 An old tool box £20.00 - £30.00
687 An oval mirror £10.00 - £20.00
688 A mahogany fire surround £20.00 - £30.00
689 2 1940's style bevel edged mirrors £10.00 - £20.00
690 A vintage vanity case £8.00 - £10.00
691 A quantity of electrical items including wireless speaker, LED lamps, solar pest repeller, keyboard etc £10.00 - £20.00
692 An electric tester? £10.00 - £20.00
693 A magazine rack, a foot stool and a folding side table £10.00 - £20.00
694 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
695 A quantity of cricket memorabilia including figures, china etc £10.00 - £20.00
696 A mahogany framed chair £20.00 - £30.00
697 12 BOAC trays £20.00 - £30.00
698 2 chandeliers in need of restoration £20.00 - £30.00
699 A Kenwood mixer and a Breville mixer £10.00 - £20.00
700 A quantity of aircraft related collector's plates £10.00 - £20.00
701 A mixed lot of tools etc £10.00 - £20.00
702 2 tins of postcards £10.00 - £20.00
703 A bedroom chair £8.00 - £10.00
704 2 angle grinders, a reciprocating saw and a mini compressor £20.00 - £30.00
705 A mixed lot of glass including chemist's bottles £20.00 - £30.00
706 A dressing table stool £5.00 - £10.00
707 A mahogany drop leaf table £20.00 - £30.00
708 A 19th century Cassell's illustrated family Bible, a/f £10.00 - £20.00
709 A porcelain  tea and dinner set £30.00 - £40.00
710 A good quality mahogany dining table and 6 chairs £40.00 - £60.00
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